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PROPOSIÇÃO Nº 066/2021. 

 

   Proposição escrita, apresentada pela Vereadora   JANETE SCHULTZ 

LAUX/ PSD, CELIANA HUBNER/MDB e KÁTIA FEIJÓ/MDB na Sessão do dia 22 de junho 

de 2021. 

Texto: Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, na forma Regimental, para 

que se oficie ao Executivo Municipal  

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

A pedido, solicitamos uma extensão dos trabalhos realizados na casa da 

mulher (atividades de socialização, melhoras da autoestima, empoderamento, 

superação, inclusão e outros ofertados) nas comunidades de Douradilho, Passo da 

Estância e Passo Grande. 

 

JUSTIFICATIVA: 

Urge a necessidade de adequar-se a realidade social hoje existente, 

principalmente pelo momento desafiador que passamos em meio a pandemia. Também para 

que melhor possa o Município prestar os serviços necessários as comunidades do interior e 

desenvolver projetos e programas do Município e das demais esferas do governo. A 

assistência social implica em assistência plena ao cidadão, no caso mulheres, e isso exige 

uma adequação da Secretaria para facilitar o acesso das mulheres do interior aos serviços 

que estão sendo ofertados na casa da mulher. 

Em 2020, o Município passou a dar assistência, acolhimento e orientação 

à mulher e a família, em especial a mulher vítima de violência e abuso, precisando agora os 

serviços ofertados serem estendidos as mulheres das comunidades do interior visto que as 

mesmas são desfavorecidas, devido à distância, do tão importante trabalho que vem sendo 

realizado por esta Secretaria. 

 

 

JANETE SCHULTZ LAUX/ PSD                                                 CELIANA HUBNER /MDB 
Vereadora Proponente                                                                 Vereadora Proponente   
 
                                                                                  
            

KÁTIA O. FEIJÓ/MDB 
Vereadora Proponente 

 
 
 
Situação: (    )  Aprovado   (    ) Rejeitado 
Registrado em Ata Nº.              /2021.  
Transmitido pelo Ofício Nº.        /2021. 
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